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В умовах жорсткої конкуренції між підприємствами більше шансів на перемогу має 
той, хто в будь-який момент може чітко уявити, яка продукція має найбільший попит, які 
товари є на складі і в якому обсязі слід здійснювати подальше їх виробництво та 
придбання. Ефективне вирішення цих питань при великому обсязі інформації неможливе 
без використання комп’ютерних систем автоматизації бухгалтерського обліку, тому тема 
«Автоматизація системи обліку на підприємстві» є однією з найактуальніших тем 
сьогодення. 

 Метою даної роботи є розгляд основних бухгалтерських програм, за допомогою 
яких можливо поліпшення ефективності діяльності підприємства та прийняття своєчасних 
управлінських рішень. Будь-який процес управління – це по-перше інформаційний процес: 
збір, передача, обробка, аналіз інформації та прийняття рішень. Основне призначення 
інформаційного забезпечення: надання вірогідної, своєчасної та достатньої для прийняття 
управлінських рішень інформації у формі, яка є зручною для використання. 

При автоматизації за допомогою інформаційної системи зменшуються обсяги 
ручної праці, зменшується час на обробку та отримання необхідної інформації, зростає 
продуктивність роботи працівників відділу кадрів. 

Для того щоб забезпечити зазначені можливості, система повинна мати єдину базу 
даних по поточному стану бухгалтерського обліку на підприємстві й архівних матеріалах, 
будь-які відомості з яких можуть бути легко отримані по запиті користувача. Залежно від 
особливостей обліку на підприємстві бази даних можуть мати різну структуру, але в 
обов'язковому порядку повинні відповідати структурі прийнятого плану рахунків, що 
задає основні параметри настроювання системи на конкретну облікову діяльність . 

На ринку програмних продуктів представлено широкий спектр програм з 
автоматизації бухгалтерського обліку: «1С:Підприємство», «Парус-Підприємство», «Інфо- 
бухгалтер», «Инфін-Бухгалтерія», «Фінансовий аналіз» компанії «Інтелект-Сервіс», 
«АУБІ», «ABACUS Professional», «БЕСТ», «СуперМенеджер», «Фоліо», «БОСС» та інші . 
Програмні продукти «Парус-Бухгалтерія» і «1С:Бухгалтерія 8 для України» – найбільше 
відповідають умовам ринкової економіки та швидкій зміні законодавчих актів і 
нормативно-розпорядчих документів, що регулюють порядок ведення бухгалтерського 
обліку. «Парус-Підприємство» – повнофункціональна система, що дозволяє 
автоматизувати всі облікові й управлінські завдання, характерні для сектору малого і 
середнього бізнесу. Модуль «Парус-Бухгалтерія» цієї системи призначений для підготовки 
та обліку документів фінансово-господарської діяльності підприємства, накопичення 
інформації про здійснення господарських операцій на бухгалтерських рахунках, 
отримання внутрішньої і зовнішньої звітності.  

Програмний продукт «1С:Бухгалтерія 8 для України» включає технологічну 
платформу «1С:Підприємство 8» і конфігурацію (прикладне рішення) «Бухгалтерія для 
України». Правила ведення обліку налаштовані саме в конфігурації. «1С:Бухгалтерія 8 для 
України» призначена для автоматизації бухгалтерського й податкового обліку. Таким 
чином, на ринку програмного забезпечення існує велика кількість бухгалтерських 
програмних продуктів різної потужності та вартості. Їхні можливості знаходять практичне 
застосування на підприємствах різного розміру, профілю і роду діяльності.    

Роблячи висновок варто зазначити, що при автоматизації бухгалтерського обліку 
важливо не просто перевести всю паперову роботу на комп'ютер. Важливо, щоб це 
збільшило ефективність роботи бухгалтерії і поліпшило контроль над фінансово-
господарською діяльністю підприємства, що в свою чергу збільшить ефективність 
управління підприємством, і, як наслідок, ефективність його роботи. 
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